

ERRATA

DOCKET NUMBER 50-289  
PROD. & UTIL. FAC.

- Page 6, line 2 - delete "to cheated"
  - Page 7, line 12 - delete "on the second question on the"
  - Page 7, line 18 - place . after "consider"
  - Page 15, line 18 - capitalize first letter of "however"
  - Page 17, line 21 - change "their" to "there"
  - Page 24, line 19 - change "hey" to "they"
  - Page 26, line 24 - change "deceit" to "deceit" in two places
  - Page 28, line 7 - change (Footnote), 5 ." to (Footnote), 5."
  - Page 28, line 22 - change "Licensee=serving" to "Licensee-serving"
  - Page 30, line 6 - add " before "not"
  - Page 30, line 7 - add " after "regulation"
  - Page 31, line 12 - add "find" after "we"
  - Page 31, line 14 - change "adquacy" to "adequacy"
  - Page 32, line 16 - add , after "code"; delete "and"
  - Page 32, line 17 - change "he" to "his"
  - Page 32, line 22 - put a space between "management" and "were"
  - Page 33, after line 17 - add: Served by hand to parties with 20005 and 20006 zip codes June 2, 1982
- Service List amended to add names of David E. Cole, Esq., Michael F. McBride, Esq.

June 2, 1982

Marjorie M. Aamodt  
Marjorie M. Aamodt

The above ERRATA served by hand to Chairman Smith June 2, 1982 and to all other parties by same vehicle as the document to which it applies.

Marjorie M. Aamodt  
Marjorie M. Aamodt

DS03  
1/0